   四年级第二学期数学期末练习（2）

班级      姓名      学号     成绩       
第一部分     计算    （共48分）

（一） 直接写得数     7 %

[image: image1.png]


  7.24+7.6=         9.99－0.99 + 1 =          10×0.07÷100=   

  7800÷60=     (   ) －1.8=1.2   5.8×（   ）=580    0.038―      =
（二）竖式计算（能简便的要简算，带★要验算）    9%

38.98 + 3.2            100－6.91          ★ 17800÷350

（三）递等式计算（能简便计算的要简便）   24%

    59.47- 104.1÷10          3900÷78            1016-25×4÷25×4

   [(7017-4985)÷16]×24      38－8.86－1.14     （36+63）+ 99×99

（四）列综合式计算    8%

①  最大的两位纯小数减去               ②  4个125的和被245与

0.18与0.72的和，差是多少？            255的和除, 结果是多少?

第二部分     概念    （共20分）

（一）填空    15 %

1 3个十，4个0.1，5个    组成的数是（       ），读作（              ）。        

2 马拉松比赛全长42.195km =(           )m；

3 一头海象约重2650kg =(         )t

4 在0.34、34.0、3.04、0.43、4.30中能化简的小数是（            ），将上面这些数用“>”排列是（                                    ）。

5 小粗心写一个小数时，忘写小数点，结果写成34005，原来的小数只读一个零，原来的小数是（        ）。

6 




7 1.56的小数点先向左移动一位，再向右移动三位，结果是（         ），比原数增加了（      ）倍。

8 一个两位小数四舍五入后是4.0，这个两位小数最小是（    ），最大是（    ）。

9 小巧和6名同学合影留念，每2人之间都要拍一张照片，摄影师共要拍（    ）张照片。

（二）选择（在括号里填上正确答案的编号）    5 %

①  比3.6大，比3.7小的（      ）位小数有9个。

     A．一        B. 二           C. 三           D.无法知道

②  

③  9.0704≈9.0，它使用的凑整方法是（     ）。

     A.四舍五入法        B.去尾法     C. 进一法      D.五舍六入法

④  一个长方形的长是8米，宽是6米，如果这个长方形的长和宽都减少到4米，那
么它的面积将减少（    ）平方米。

A．8          B．24           C．32            D.48

第三部分  应用    （共30分）

1.妈妈在超市买了以下蔬菜中的3种，共花了16.9元，还买了8.2 元水果。



2. 图书馆有50本故事书，如果将本数增加到3倍，就和科技书同样多。故事书比科技书少多少本？ 

3. 洗衣机厂6月份计划每天生产洗衣机120台，实际提前6天就完成了任务，实际每天多生产多少台？

4.华联购物中心玩具柜购进了100个溜溜球，以每个25元的售价卖出，全部卖完赚了500元，每个溜溜球的进货价格是多少元？
5. 5辆卡车3次装货物120吨，照这样计算，增加2倍同样的卡车，6次可以装多少
吨货物？

6. 根据统计表制图，并完成填空：

      (    )
                                                    

                                                       (     )
中国少年雏鹰网2011年第二、三季度点击情况统计表

	月份
	4月
	5月
	6月
	7月
	8月
	9月

	点击数（万人）
	50
	80
	120
	150
	230
	140


◆ 从图上看，中国少年雏鹰网（   ）月份的点击人数，相对于上月有大幅上升；（   ）月份的点击人数，相对于上月则大幅下降了。

第四部分  拓展    （共2分）

小丁丁和几位同学一起代表班级参加年级的足球比赛，四年级共有4个班级，每2个班级之间都要进行一场比赛。小丁丁他们班在年级比赛中一共要进行（    ）场比赛。整个四年级一共要赛（    ）场。
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画一画：过点P画BC的平行线EF；


           画点P到AD的距离PO。


◆ PO的长是（   ）厘米（用一位小数表示），用“四舍五入法”凑整到个位是（      ）厘米。
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左图涂色部分是一个长方形，图中共有（   ）组直线互相垂直、（   ）组直线互相平行。


A. 1组      B. 2组         C. 3组       D. 4组





刀豆 5.34元





紫甘兰 12.54元 








芥兰：7.37元





草头：4.19元





妈妈买的3种蔬菜是：


                             


   算式：





妈妈付给营业员50元，找回多少钱？
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